

## Slovenčinársky milionár

Na Valentína sa naša škola po prvýkrát zúčastnila súťaže Slovenčinársky milionár. Ako nováčikovia sa vybrali naše oktávanky Emma Urbanová a Natália Martina Beláková s pani profesorkou Juríkovou do areálu Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity v Ružomberku, síce s malou dušičkou, no s predzvest'ou radostného očakávania.

Celoslovenská súťaž sa konala niekoľko hodín, účastníkmi boli prevažne maturanti v dvojčlenných družstvách. Obsah súťaže sa skladal z viacerých teoretických otázok z frazeológie, štylistiky, pravopisu či syntaxe, ktoré si vyžadovali najmä všeobecný prehľad. Niektoré z nich boli naozaj zákerné - vedeli by ste inštrumentál plurálu slova husky? Nechýbali ani otázky literárneho charakteru, cieľom ktorých bolo preveriť znalosti (nielen) povinných diel. V ďalších kolách súťaže sa dôraz kládol nielen na vedomosti, no i na kreativitu a improvizáciu - súčasťou zadania bolo doplniť chýbajúce slová do básne, na základe filmových ukážok uhádnuť, o ktoré dielo sa jedná, či pantomimicky stvárniť názov diela napísaný na kartičke. Vznikali naozaj zábavné výplody a pantomíma pobavila celé publikum. Nad zaujímavými otázkami si naše študentky poriadne potrápili hlavy a nakoniec sa dobojovali až do semifinále, kde bolo 6 najlepších družstiev z celého Slovenska. Síce si neodniesli žiadne umiestnenie či cenu, no domov odchádzali s príjemným pocitom z toho, že sa veľa naučili a zopakovali na veľkú skúšku, ktorá maturantov čaká už o necelý mesiac. Súťaž nakoniec predsa len naplnila svoj názov - obohatila účastníkov o množstvo vedomostí. A za Gymlet môžeme vyhlásiť, že naša účasť v nej určite nebola posledná 😊



Katedra slovenského jazyka a literatúry FF KU v Ružomberku

usporadúva  
vedomostno-kreatívnu súťaž pod názvom

**SLOVENČINÁRSKY MILIONÁR**

Podujatie sa uskutoční **13. 12. 2017** v priestoroch FF KU.  
Súťaž je určená stredoškólakom, študentom štvrtého ročníka.  
Zameriava sa jednak na odkrývanie skrytých študentských talentov, jednak zábavným spôsobom overuje ich znalosti zo slovenského jazyka a literatúry.